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52.10% 87

41.32% 69

6.59% 11

F1
Könntest du dir eine Mitgliedschaft des GC Rheinblick im Verein PPG
vorstellen?

Beantwortet: 167
 Übersprungen: 1

GESAMT 167

ja, das finde
ich eine gut...

nein, das
möchte ich...

daszu kann ich
nichts sagen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, das finde ich eine gute Sache

nein, das möchte ich lieber nicht

daszu kann ich nichts sagen
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51.81% 86

41.57% 69

6.63% 11

F2
1.   Fändest du es gut, wenn sich der GC Rheinblick öffnet und sich
dadurch mehr fremde Spieler*innen auf unserem Platz und im Restaurant

aufhalten?
Beantwortet: 166
 Übersprungen: 2

GESAMT 166

ja, das würde
ich gut finden

nein, ich
möchte, dass...

dazu kann ich
nichts sagen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, das würde ich gut finden

nein, ich möchte, dass wir unter uns bleiben

dazu kann ich nichts sagen
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56.02% 93

35.54% 59

8.43% 14

F3
1.   Denkst du, eine PPG Zugehörigkeit würde eine Mitgliedschaft im
GC Rheinblick attraktiver machen?

Beantwortet: 166
 Übersprungen: 2

GESAMT 166

ja, das wäre
ein gutes...

nein, das
denke ich nicht

dazu kann ich
nichts sagen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, das wäre ein gutes Argument

nein, das denke ich nicht

dazu kann ich nichts sagen
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4.76% 8

75.00% 126

20.24% 34

F4
Würdest du den GC Rheinblick verlassen, wenn er nicht im Verein PPG
ist? 

Beantwortet: 168
 Übersprungen: 0

GESAMT 168

ja, das wäre
ein Grund fü...

nein, auf
keinen Fall

ich würde mir
einen Austri...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, das wäre ein Grund für mich

nein, auf keinen Fall

ich würde mir einen Austritt überlegen



Umfrage im GC Rheinblick zum Verein PPG SurveyMonkey

5 / 6

68.75% 110

31.25% 50

F5
Wärst du bereit, bei einem grossen negativen Ausgleichsergebnis mehr
Jahresbeitrag (z.B. € 100.-) zu bezahlen?

Beantwortet: 160
 Übersprungen: 8

GESAMT 160

ja, das wäre
für mich in...

nein, auf
keinen Fall

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, das wäre für mich in Ordnung

nein, auf keinen Fall
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27.16% 44

51.85% 84

20.99% 34

F6
Bist du gewillt bei einem "nicht Beitritt" zur PPG und einem damit
möglicherweise verbundenen Mitgliederrückgang, eine mutmassliche

deutliche Beitragserhöhung in Kauf zu nehmen?
Beantwortet: 162
 Übersprungen: 6

GESAMT 162

ja, wenn es
die...

nein, auf
keinen Fall

ich habe dazu
keine Meinung

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja, wenn es die Exklusivität bewahrt

nein, auf keinen Fall

ich habe dazu keine Meinung


